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CONTESTACIÓN A CONSULTAS DE LA LICITACIÓN 
6011900282 – SERVICIO DE MANTENIMIENTO 
PREVENTIVO Y CORRECTIVO DE LAS MÁQUINAS 
INDUSTRIALES PROPIEDAD DE METRO DE MADRID. 

Consulta 1: 
En relación a la licitación nº 6011900282, ya que nos surge una duda en el pliego de 
prescripciones técnicas “Pliego de prescripciones técnicas para el mantenimiento preventivo 
y correctivo de la maquinaria perteneciente al servicio de logística”. 

En la página 14 de dicho pliego el segundo párrafo dice los siguiente “El servicio de 
mantenimiento correctivo solicitado por Metro debe ser presupuestado tomando como 
referencia los precarios específicos que se oferta en el Anexo I de este documento, para la 
mano de obra y el desplazamiento, y el resultante de aplicar el descuento ofertado sobre el 
precio de catálogo oficial de fabricante, en el caso de los repuestos.” 

Luego en la página 16 del mimo pliego aparece el ANEXO I, y debajo una imagen pegada de un 
archivo Excel, cuyo nombre es “Oferta económica Mto Maq_V6. xlsx” 

Nos gustaría saber si cuando se refieren a los preciarios específicos que se ofertan en el Anexo 
I, en el segundo párrafo de la página 14, se refieren a esa imagen, y ha habido un error a la 
hora de cargarla en el PDF, o se refieren al archivo Excel adjuntado en la licitación cuyo nombre 
es “6011900282_Oferta económica”. 

En caso de que se refiera al archivo “Oferta económica Mto Maq_V6. xlsx” nos podría indicar 
donde lo podemos conseguir. 

Respuesta 1: 
En relación a su consulta, informarles de que el Anexo I “Oferta económica Mto Maq_V6.xlsx” 
del Pliego de Prescripciones Técnicas hace referencia, y, por lo tanto, se corresponde con el 
documento “Oferta Económica” disponible entre la documentación publicada. 

Consulta 2: 
Estoy introduciendo los importes en la hoja Excel y en el año 2.020 no sabemos por qué no lo 
calcula correctamente,  

Adjunto ejemplo de lo que les digo. 

En la celda donde pone 50 el importe total pone 120 en lugar de 100.  

Según he visto solo me pasa en el 2.020. 
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Respuesta 2: 
En relación a su consulta, informarles de que se ha publicado el documento de corrección de 
errores “CORRECCION ERRORES”.  

 

 

 

 

En Madrid, a 15 de julio de 2019. 
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